

黄金周 两场“黄金”讲座别错过

陈中数理化新高一、新初一公益讲座 10月6日举行
诚邀学生及学生家长前来试听,凭票入场,预约参加

学习没有方法

新学期很多孩子感觉累

王成是郑州某中学高一的一名新生,谈起入学一个多月的感受,王成先用一个字做了简单概括:累。王成说进入高中后,学习的科目一下子增加了很多,老师讲得很快,每堂课上需要理解和消化的知识点也非常多,学习起来感觉很吃力。

和王成有同样感受的还有他的同学程丽、方灵等,从初中到高中的转变,让他们一下很难适应,甚至有点力不从心。

陈中数理化辅导中心任战洪副校长介绍,从小学到中学,学生的学习一下子发生了根本的转变。在小学阶段,由于科目少、知识内容浅,学生即使学法较差也能通过刻苦努力取得好成绩。可进入初、高中后,随着课程的增多及学习内容的加深拓宽,尤其是数学从具体到抽象,由文字发展到符号、图形……学习内容发生了根本性的变化,学生的认知结构也要发生变化。如果还是用小学时的方法对待,将会因学习不得法而使成绩逐渐下降,久而久之,这一部分学生就会失去学习信心和兴趣而成为学困生。

“很多在小学时成绩很优秀的学生,进入初中或高中后,成绩一落不起,就是因为这个原因。”任战洪说,“这是很多学生普遍存在的现象,如果得不到正确的指导或者没有正确的学习方法,将直接影响孩子的学习积极性,成绩直线下降。”

新高一、新初一开学一个月,部分新生对新课程、新环境等的不适应已暴露无遗。“感觉比初中累多了。”“老师讲得很快,新知识点也很多,不太好消化。”近日,许多前来陈中数理化报名的学生反映道。

为帮助学生尽快适应新高一、新初一,陈中数理化将在10月6日举办“新高一、新初一大型公益讲座”,讲座中,陈中数理化校长陈中老师、副校长任战洪老师将就新高一、新初一如何尽快适应新课改,在各科学习上如何转变学习方法和学习技巧等作精彩解读,诚邀学生及学生家长前来试听。

晚报记者 吴幸歌 / 文 赵楠 / 图



两场“黄金”讲座 让孩子尽快适应初、高中

据介绍,每年因“小升初”、“初升高”衔接脱节带来的学习困难,“掉队”的学生都有很多。他们有的成绩很优秀,进入初、高中后,由于没有找到正确的学习方法,成绩一落再落;有的本来成绩就平平,进入初、高中后在升学压力、家庭压力以及学校压力的压迫下,最终自暴自弃,放弃学业。

在陈中数理化每年也会遇到不少这样的学生,但值得欣慰的是多数孩子在经过一段时间的辅导后,都能得到一定程度的调整与提升。陈中数理化辅导中心今年暑期开设的新高一、新初一衔接班也期期爆满,很多外地的学生也慕名而来,来此接受辅导的学生表示受益颇多,为适应新学期学习生活奠定了坚实基础。

初高中首次月考刚刚结束,部分学生因

学没方法成绩一落千丈,为帮助更多的学生尽快适应新学期,同时也为了回报学生和学生家长一直以来对陈中数理化的关爱,陈中数理化老师决定黄金周期间(10月6日)举办大型公益讲座,陈中资深名师将针对初高中生在学习中遇到的困惑,如何优化学习方法和学习技巧等作精彩解读。

讲座时间

10月6日上午

9:00-11:00 新初一

9:00-12:00 新高一

讲座地址:郑州市文化路与农业路交叉口金国大厦5楼(实验总部)

电话:63619977、63697866

13849007909

领票地址

1. 郑州市文化路与农业路交叉口金国大厦5楼(实验总部)

电话:63619977、63697866

13849007909

2. 郑州市陇海路与桐柏路交叉口凯旋门A座5楼(外语分部)

电话:60127730、68629318

13633830128

3. 京广路与中原路交叉口四中对面(四中分部)

电话:66655869、13633801047

4. 经五路与纬五路交叉口八中大门向南50米(八中分部)

电话:65866477、13949088961

“迎国庆讲文明树新风”主题公益广告

郑州晚报

学习道德模范 共建和谐中国



设计:经济日报

主办 中央文明办 新闻出版总署 工商总局
广电总局